
（敬称略）

◇(公社)白浜・田辺青年会議所の皆様をお迎えして。

愛須・後藤・平野・泉・片井・木村・丸山(博)・

前田・野村・岡本・沖・佐田・武田・竹村・谷峯・

谷中・玉置・内芝・上原・早稲田・渡口・山本・

吉田・吉本

◇23日より香港の予定でしたが、今年の世界最大の台

風に邪魔をされて中止になりました。瞬間最大風速

80ｍだったそうです。残念でした。 北村

◇最近、細胞が自殺しています。 橋本

◇愛須さん先日は有難うございました。その後、目良

のゆみと駅前との関係は良好ですか？ 中川・小山

◇早退します。 小倉・森本

◇本人誕生日 栗山

◇お花頂きます。 稗田

■本日のお客様は、公益社団法人 白浜・田辺青年会

議所 2013年度理事長 原見輝彦様と、担当副理事

長 濱本龍太様、ＯＮＥ ＨＥＡＲＴ委員会委員長

中田健様、2014年度理事長予定者 早稲田好則様、

担当副理事長予定者 玉置佳範様、まちづくり委員

会委員長予定者 小山欣宏様をお迎えしています。

後ほど宜しくお願い致します。

■本日のもう一人のお客様は米山記念奨学生の権梅紅

様です。

■9月28日(土)、ホテルサンルート関西に於いて、クラ

ブ米山記念奨学委員長会議とカウンセラー研修会が

開催されます。クラブ米山委員長の片井貢君、奨学

生カウンセラーの畔田実君、米山記念奨学生の権梅

紅様、米山地区委員の坂本正人君、ご苦労様ですが

出席よろしくお願い致します。

■持ち回り理事会の報告を致します。

◎串本町竜巻被害支援について…承認。

■例会日時変更

◎和歌山東南ＲＣ 10月 9日(水)→ 休会

■メークアップ

◎9月24日(火)田辺はまゆうＲＣ 坂本君

■回覧

◎週報「橋本ＲＣ」

（財）ロータリー米山記念奨学会より

「ロータリー米山記念奨学事業 豆辞典2013-14年度版」

「10月米山月間資料のご案内」

「米山記念奨学会 広報資料 送付申込書」

「2012年度 決算報告（2012年7月1日～2013年6月30日）」

「2012年度 事業報告書」

“ 小さい秋見つけた ”

2013年度理事長 原見輝彦様

担当副理事長 濱本龍太様

ONE HEART委員会

委員長 中田健様

2014年度理事長予定者 早稲田好則様

担当副理事長予定者 玉置佳範様

まちづくり委員会

委員長予定者 小山欣宏様
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会員数 義務免除 欠席者数 本日出席率

51名 4名 7名 85.11％

9月11日修正出席率 93.62％

司会者

唱 歌

竹村 英一 会長
出席報告

田辺東ロータリークラブ週報

野村 憲司君
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会長報告

ゲスト

幹事報告

公益社団法人 白浜・田辺青年会議所



「2012年度 事業報告書 統計・資料編」

◎ ガバナー事務所より

・「日台ロータリー親善会議開催日ご連絡」

（2014年1月26日 場所：台湾円山大飯店）

・「国際ロータリー第２６４０地区 地区大会」

「地区大会記念ゴルフ大会」のご案内を頂きました。

今年は10月26日(土)・27日(日)に本会議、10月21日(月)

に記念ゴルフ大会です。

参加申込表を回覧致します。宜しくお願い致します。

◎第2640地区を正常化する会より

「申し入れ書（案）」

■連絡

◎10月のロータリーレートは 1ドル＝100円 です。

◎米山記念奨学会から「ロータリー米山記念奨学事業

豆辞典 2013-14年度版」が届いています。各自トレー

に入れています。よろしくお願いいたします。

◎来週の例会から10月に入りますので、上着着用での出

席をお願いいたします。

公益社団法人

白浜・田辺青年会議所

2013年度 理事長

原見 輝彦様

「紀南Ｆｕｔｕｒｅ Ｋｉｄｓ Ｐｒｏｊｅｃｔ

～未来ある子ども達へ～ 」

職業体験事業について

本日は田辺東ロータリークラブ様の貴重な例会にお招き

いただきましたことに感謝・御礼を申し上げます。また、

私ども（公社）白浜・田辺青年会議所が本年４月２９日

（日）に行いました「紀南ＦｕｔｕｒｅＫｉｄｓ Ｐｒ

ｏｊｅｃｔ ～未来ある子ども達へ～」と題した事業に

対しまして多大なるご理解をいただき、協賛していただ

けましたことに関しましても心より御礼を申し上げます。

私たち（公社）白浜・田辺青年会議所は設立以来、多種

多様なまちづくり事業を展開する中で、この地域の特色

を活かした体験事業やスポーツを通じて人間力等を養う

事業を行ってまいりました。本年も過去の様々な事業を

検証し、この地域の更なる発展・活性化につなげていか

なくてはならないという想いでこの地域が抱える問題点

の一つである過疎の問題に着目しました。この要因の一

つには地場産業の衰退による仕事不足の為に、地元で働

きたいが働けない若者の田舎離れがあります。そこで、

この地域の為に何が出来るのかを考えた時、未来ある子

ども達に「職業（仕事）体験」を通じて仕事をする大変

さや面白さに先ず興味を持っていただき、その過程で新

たな事に挑むチャレンジ精神と「心ひとつに」力を合わ

せる助け合いの精神、また、何事にも諦めず最後までや

り遂げる強い責任感を身につけてもらう事で、次世代の

未来の創造に繋がるのではないかと考えました。

また、この地域で働く私たちならではの手作りの「職業

（仕事）体験」事業を行い、この地域の温もりある素晴

らしさや「心ひとつに」みんなで助け合う大切さを感じ

てもらいます。また、子ども達自身も日常生活では味わ

えない事業に参加する事で仕事をする大切さや面白さを

感じてもらい、この地域と子ども達にポジティブな変革

を与える事で、地域に根付いた新たな地場産業の創造の

一助となれる事業を目指す事を目的として開催させてい

ただきました。

当日は予想を大幅に上回る来場者の皆様にご参加いただ

き、職業体験１３ブース、創造体験４ブース、飲食ブー

ス、巨大絵馬作成を体験していただきました。職業体験

では実際にそれぞれの仕事を体験していただき、ハーツ

（模擬通貨）を受け取りうれしそうに買い物していたの

が印象的でした。普段では中々体験できないことを通じ

て、仕事をする大変さや面白さに先ず興味を持っていた

だき、その過程で新たな事に挑むチャレンジ精神と「心

ひとつに」力を合わせる助け合いの精神、また、何事に

も諦めず最後までやり遂げる強い責任感等を感じていた

だけたと思います。全体的には駐車場を含め、事業開始

１時間で約３０００名の来場者を会場の外で待たせてし

まうといった事態にもなりましたが、この教訓を活かし

次回につなげたいと思います。

最後になりますが、目的や考え方の違いはあると思いま

すが、この地域で活動する一団体として同じ目的に向かっ

て力を合わせて共に取組んでいくということはこれから

の地域にとっても重要なことであると考えております。

「未来ある子ども達」の為に、私たちにとっても始めて

の試みでもありますが、妥協することなく精一杯取組ん

でまいりますのでどうぞよろしくお願い申しあげます。

このような機会と私どもの取り組みに協賛していただけ

ましたことに心より敬意を表しますと共に御礼申し上げ

ます。ありがとうございました。

http://tanabe-east-rc.com/

委員会報告

本 日 の プ ロ グ ラ ム

地区米山委員

坂本 正人君

親睦委員会

佐田 一三君



職業体験事業について

（公社）白浜・田辺青年会議所

 

実施について

• 日時：2013年04月28日（日）

10：00～15：30
• ガーデンホテルハナヨ ハナヨアリーナ及びア

リーナ横広場

• 推奨年齢3歳～15歳を対象に1500名ほどの

来場者を見込んで実施

 

事業内容

• 職業体験イベント 13ブース

• 創造体験イベント 4ブース

• 飲食ブース 3団体

• 巨大絵馬作成 本宮大社へ奉納

 

 

 

 

擬似通貨（ハーツ）の使用

こどもたちに少しでも経済の仕組みをわかってもらうため、
会場内では、擬似通貨（ハーツ】のみ使えるようにしました。

（こども銀行ブースにて換金）

 

こども銀行

 

新聞社

 

FMラジオ局

 

http://tanabe-east-rc.com/



パスタ屋

 

カフェ

 

おにぎり屋

 

ネイルアート

 

花屋

 

警備会社

 

建築会社

 

飲食ブース

 

巨大絵馬

 

 
消防体験

http://tanabe-east-rc.com/


